MANUAL DE
INSTALACAO

L/STIOr

BENCHM/\RK

By Kingspan



Sumadrio
Lystra

Montagem

Detalhes Horizontal
Detalhes Vertical
Detalhes para forro
Perfis de acabamento
Lista de ferramentas

Limpeza e manutenc¢do

27
55
89
95
107
109



Lystra



Montagem

bbbbbbbbbbbbbbbbbb



Montagem

Notas gerais:
e Seguranga:
Utilizar EPIs e EPCs necessdrios para cada tipo de servico conforme normas técnicas em vigor.

e Precaucdes:
Alguns cuidados devem ser tomados no manuseio para que ndo ocorram marcas, riscos, arranhdes torgdes
ou amassados. Pois além de prejudicarem a questdo visual podem comprometer a performance do produto.

e Descarga /Recebimento:

Conferir a quantidade, os comprimentos e os tipos de acessorios recebidos.

Na entrega deve conferir se algum dano durante o transporte foi causado aos produtos. As pecas podem ser
descarregadas através de empilhadeira, manipulador ou manualmente (observar a disténcia entre os garfos).

Nota: o operador da empilhadeira de ser qualificado para operar os equipamentos, conforme NR18.

Pecas muito longas podem necessitar do auxilio de guindastes e balancim para icamento. Caso o
descarregamento ndo seja efetuado por pessoal da Kingspan Isoeste, o cliente deve coordenar e executar a
descarga.

Deve ser icada somente uma embalagem de cada vez, utilizando-se 2 cintas de carga na regido central da
embalagem distanciando uma da outra até dar o ponto de equilibrio. Assegurar-se de que a drea para descarga
é nivelada e plana.

Verificar a planicidade e nivelamento da estrutura auxiliar antes de iniciar a montagem, sendo que a tolerédncia
de alinhamento para os elementos da estrutura deve estar de acordo com a NBR 8800.

Podemos instalar o Lystra de duas diferentes formas. Sendo elas:
e Diretamente em uma estrutura metdlica (verificar estrutura para determinar parafusos corretos).
e Ou com perfis auxiliares em painéis.

Montagem Horizontal

1T - A montagem se inicia pelo alinhamento dos
acabamentos inferiores e laterais, este € um passo
importante poistoda montagem seguird o nivelamento
destas primeiras pecas:

NIVEL ACABAMENTOS

&

ﬁ
L
[ 5 |

20

2 - Apds a fixagcdo dos acabamentos com parafusos
K-Lath, faz-se a instala¢do do perfil de trava, que ird

segurar a primeira pe¢ca em sua posi¢do correta:

POSICIONAMENTO TRAVA

benchmarkbr.com.br
9



3 - O posicionamento da peca deve ter 10 mm acima
do acabamento para permitir o movimento de encaixe
da primeira pe¢a a ser montada:

4 - Em toda superficie/estrutura em que o Infinity Wall
for apoiado, deve-se aplicar uma fita acustica para
reduzir ruidos. Caso seja aplicado em uma estrutura,
aplica-se em toda face que ird de contato com o perfil.

No caso de uma aplicagdo direta em painel, aplica-se
fita a cada 750 mm:

FITA ACUSTICA ESTRUTURA

5 - Apds a montagem da trava, posiciona-se a primeira peca e garanta que esteja nivelada:

NIVEL PECA1

benchmarkbr.com.br
"



6 - Depois de nivelada, faz-se a fixagdo com clipes e parafusos
K-Lath.

O clipe possui 3 furos para fixagdo por padrdo onde
recomendamos:

e Para ambientes externos com incidéncia de vento = Utilizar
as 2 fixacdes da extremidade;

e Para ambientes internos sem incidéncia de vento = Utilizar
apenas a fixagdo intermediaria

/7 - A montagem entdo segue sempre acompanhando
o nivel de cada peca, de baixo para cima.

FIXANDO INFINITY

Montagem com transpasse:

Nos casos em que houver necessidade de transpasse:

O transpasse é feito utilizando uma pec¢a adicional chamada de splice plate por trds,

fazendo funcdo de luva.

Monta-se a primeira peca.

Instala-se o splice plate por trds da
primeira peca.

Entdo instala-se a segunda peca sobre

o splice.

benchmarkbr.com.br
13



A montagem dos perfis segue entdo de baixo para cima realizando emendas entre as linhas
de Infinity Wall. As emendas podem ser realizadas alinhadas ou desencontradas, dependendo
da paginagdo do projeto e estrutura de apoio.

Em regides de recortes ou fim de montagem superior, fixa-se diretamente na
estrutura a Ultima pega recortada:

benchmarkbr.com.br
15



30

110

Instala-se a ultima peg¢a escondendo a fixa¢do e rebitando na
por¢do sobressalente.

Prosseguir com a montagem até a finalizagdo da regido
solicitada.

Montagem Vertical

1- Amontagem se inicia pelo alinhamento dos acabamentos inferiores,
laterais e superiores. Este ¢ um passo importante pois toda montagem
seguird o nivelamento destas primeiras pecas:

.

benchmarkbr.com.br
17



2 - Apds a fixagdo dos acabamentos com parafusos K-lath, faz-se
a instalagdo do perfil trava, que ird segurar a primeira peca em sua
posi¢do correta:

3 - A trava deve estar afastada 10mm do acabamento lateral para
permitir o movimento de encaixe da primeira pe¢a a ser montada:

benchmarkbr.com.br
19



20

4 - Em toda superficie em que o Infinity Wall apoia sobre a estrutura,
deve-se aplicar uma fita para reduzir ruidos. Caso seja aplicado em uma
estrutura, aplica-se em toda face que ird de contato com o perfil. No caso
de uma aplicag¢do direta em painel, aplica-se fita a cada 750 mm:

5 - Apds a instalagdo da fita na regido a ser instalada o Infinity Wall, posiciona-se a
primeira peca garantindo que esteja nivelada corretamente:

A montagem entdo segue sempre acompanhando o nivel de cada peca.

benchmarkbr.com.br
21



22

5 - Depois de nivelada, faz-se a fixagdo com clipes e parafusos K-Lath.

O clipe possui 3 furos para fixagdo por padrdo onde recomendamos:

Para ambientes externos com incidéncia de vento = Utilizar as 2 fixacdes da extremidade;
Para ambientesinternos semincidéncia devento = Utilizar apenas a fixagdo intermediaria.

Montagem com transpasse:

O transpasse ¢é feito utilizando uma pec¢a por trds, fazendo fung¢do de luva.

Monta-se a primeira peca.

Instala-se o splice plate por trds da
primeira peca.

Entdo instala-se a segunda peca sobre
o splice.

benchmarkbr.com.br
23



24

A montagem dos perfis seque entdo o sentido de montagem lateral da obra realizando
emendas entre as linhas de Infinity Wall. As emendas podem ser realizadas alinhadas ou
desencontradas, dependendo da paginagdo do projeto e estrutura de apoio.

Em casos de fim de montagem ou encontro com obstrugdes como uma janela, onde a peca
finaliza cortada, faz-se uma fixa¢do direta, em uma posi¢do onde ndo ficard visivel apds o
acabamento, de forma geral, préxima a ultima dobra.

benchmarkbr.com.br
25



26

Entdo posiciona-se e fixa o acabamento escondendo a fixa¢do aparente:

30
]
10

Detalhes Horizontal

benchmarkbr.com.br
27




Acabamento inferior
de montagem com
INnicio suspenso em
alvenaria

ACABAMENTO INFERIOR DE MONTAGEM COM INICIO SUSPENSO

EM ALVENARIA

ACABAMENTO INFERIOR

DESENVOLVIMENTO 140mm
RAL ADEFINIR
CODIGO ADEFINIR
f=J
\O|

a[%/io

Acabamento inferior
de montagem com
INnicio suspenso em
painel

ACABAMENTO INFERIOR DE MONTAGEM COM INICIO SUSPENSO

EM PAINEL/ESTRUTURA METALICA

ACABAMENTO INFERIOR

DESENVOLVIMENTO

140mm

RAL A DEFINIR

CODIGO A DEFINIR

\/

\/

VAVAVAVAVAVAVAVAVA

60

‘Q‘T 19
20N

PERFIL ESPECIAL

&

Espacamento
para dreno de

) 20
@ PERFIL ESPECIAL
B
o Espacamento
C I para dreno de
e Nl agua
. ) __9[/
N\
3 Perfil Pingadeira Inferior 1pg= 3000mm | -

2 TRAVA PARA CONCEPT E INFINITY WALL - 0,65MM 1 pg=3m 145401

Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm / Bucha Platica S-8

a cada 500mm |140501/140497

DESCRICAO

CONSUMO CODIGO

3 Perfil Pingadeira Inferior lp¢=3000mm | = ------
2 TRAVA PARA CONCEPT E INFINITY WALL - 0,65MM 1 p¢=3m 145401
1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL9003 a cada 500mm 141594
E CONSUMO CODIGO

benchmarkbr.com.br




ACABAMENTO INFERIOR DE MONTAGEM COM INICIO SUSPENSO ACABAMENTO INFERIOR DE MONTAGEM COM INICIO SUSPENSO

EM ALVENARIA EM PAINEL/ESTRUTURA METALICA
ACABAMENTO INFERIOR ACABAMENTO INFERIOR ACABAMENTO INFERIOR ACABAMENTO INFERIOR
DESENVOLVIMENTO 48mm DESENVOLVIMENTO 140mm DESENVOLVIMENTO 48mm DESENVOLVIMENTO 140mm
RAL ADEFINIR RAL ADEFINIR RAL ADEFINIR RAL ADEFINIR
CODIGO ADEFINIR cODIGO ADEFINIR CODIGO A DEFINIR CODIGO A DEFINIR

Acabamento inferior = Acabamento inferior {’w
de montagem com | = de montagem com - L

INicio suspenso em L INicio suspenso em
alvenaria SRR painel

60

30
L10)
60
S

10|

PERFIL ESPECIAL

; ; q( | » l\ri
Espacamento - |
(i N\ i r !

- Espacamento
dgua
para dreno de
< : > ks dgua
4 Perfil Especial - Acabamento Inferior 1p¢=3000mm | = --—--
3 | ACABAMENTO L 30X18 EXT INFINITY WALL RAL 0,43MM 1pc=3m | - 4 [ Perfil Especial - Acabamento Inferior pe= 3000mm | -
2 | Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505 3 | ACABAMENTO L 30X18 EXT INFINITY WALL RAL____ 0,43MM Tpc=3m | -
1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm / Bucha Platica S-8 da 500mm 140501/140497 2 Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO 1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL9003 a cada 500mm 141594
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

benchmarkbr.com.br
31



32

Acabamento inferior
para inicio No pIso
em alvenaria

ACABAMENTO INFERIOR PARA INICIO NO PISO

EM ALVENARIA
ACABAMENTO INFERIOR
DESENVOLVIMENTO 130
RAL
CODIGO
?
20
1
}
SN
20
e “a 1
‘ ‘ S
” 3
4 Massa vedante telha 600 ml 1tubo=25m 144059
3 ACABAMENTO PADRAO INFINITY WALL - RAL 0,43mm 1p¢=3000mm | = --—-
2 TRAVA PARA CONCEPT E INFINITY WALL - 0,65MM 4 p¢/ telha 145401
1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm / Bucha Platica S-8 a cada 500mm |140501/140497
ITE DESCRICAO CONSUMO CcODIGO

Acabamento inferior
para inicio No pIso
em painel

ACABAMENTO INFERIOR PARA INICIO NO PISO
EM PAINEL/ESTRUTURA METALICA

ACABAMENTO INFERIOR

DESENVOLVIMENTO

RAL

130

CODIGO
=
=
20
1
3
N
SN
20
~__/
\\ 7/// N
T~/
) 1
N/
=
N ) 2
\ -~ 'Hi\\ [~
N /
/ \> / —5
N A\
2N ﬁ
| 3
4 Massa vedante telha 600 ml 1tubo=25m 144059
3 ACABAMENTO PADRAO INFINITY WALL - RAL____ 0,43mm Ipg=3000mm | = ------
2 TRAVA PARA CONCEPT E INFINITY WALL - 0,65MM 4 p¢ /telha 145401
1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL9003 a cada 500mm 141594
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

benchmarkbr.com.br

33



34

Acabamento inferior
para inicio No piso
em alvenaria

ACABAMENTO INFERIOR PARA INICIO NO PISO

ACABAMENTO INFERIOR

DESENVOLVIMENTO

48mm

RAL

ADEFINIR

CODIGO

ADEFINIR

EM ALVENARIA

ACABAMENTO INFERIOR

DESENVOLVIMENTO

RAL

130

CODIGO
=
¥ 20
B
R
|
20
2
Espacamento para

dreno de dgua

Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm / Bucha Platica S-8

a cada 500mm |140501/140497

DESCRICAO

CONSUMO

5 Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505
4 Massa vedante telha 600 ml 1 tubo =25m 144059
3 ACABAMENTO PADRAO INFINITY WALL - RAL 0,43mm 1pg=3000mm | = -
2 ACABAMENTO L 30X18 EXT INFINITY WALL RAL 0,43MM 1pg=3m | = -
1

ITEM

CODIGO

Acabamento inferior
para inicio No piso
em painel

ACABAMENTO INFERIOR PARA INICIO NO PISO
EM PAINEL/ESTRUTURA METALICA

ACABAMENTO INFERIOR ACABAMENTO INFERIOR
DESENVOLVIMENTO 48mm DESENVOLVIMENTO 130
RAL ADEFINIR RAL
CODIGO A DEFINIR CODIGO
18
=]
S
O]
o <t
S 20
(]
N
O
S
20

—d
Espacomento para

dreno de dgua

5 Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505
4 Massa vedante telha 600 ml Ttubo=25m 144059
3 ACABAMENTO PADRAO INFINITY WALL - RAL____ 0,43mm lp¢=3000mm | = ------
2 ACABAMENTO L 30X18 EXT INFINITY WALL RAL____ 0,43MM Tpg=3m | = -——---
1 PAR PB 8 x 1/2 P02 K-LATH RAL?003 a cada 500mm 141594
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

benchmarkbr.com.br

35



ACABAMENTO INFERIOR DE MONTAGEM COM INICIO ACIMA DE ACABAMENTO INFERIOR DE MONTAGEM COM INICIO ACIMA DE
RODAPE RODAPE

ACABAMENTO 30x18mm EXT
DESENVOLVIMENTO 48mm
RAL ADEFINIR

Acabamento inferior Acabamento inferior
de montagem com | de montagem com . T
inicio acima do rodapé e inicio acima do rodapé =N

2

a4 1 N )
| | R
@;4@: <t ‘
» i Rodapé existente 7.

FE - Rodapé existente

3 ACABAMENTO L 30X18 EXT INFINITY WALLRAL___ 0,43MM 1p¢=3m |  -——-
2 TRAVA PARA CONCEPT E INFINITY WALL - 0,65MM 1 pg=3m 145401 2 Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505
1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm / Bucha Platica S-8 a cada 500mm |140501/140497 1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm / Bucha Platica S-8 a cada 500mm |140501/140497
ITEM DESCRICAO CONSUMO CcODIGO ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

benchmarkbr.com.br
37



38

Detalhe de fixacdo -
fixacdo em alvenaria

DETALHE DE FIXACAO - FIXACAO EM ALVENARIA

Sentido de montagem
sempre de baixo para
cima

3 FITATELHA/TERCA 50MM X 2MM X 10M. 1rl = 10m 143100

2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM 1p¢/perfil/estrutura 151780

1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm / Bucha Platica S-8 1un/clipe 140501/140497
ITE DESCRICAO CONSUMO CODIGO

Detalhe de fixacdo
- ambiente interno
fixacdo em painel

DETALHE DE FIXACAO - AMBIENTE INTERNO

FIXACAO EM PAINEL

Sentido de montagem
sempre de baixo para
cima

=

A

Al

i
%

<

A
o
’v/
3 FITATELHA/TERCA 50MM X 2MM X 10M. 1rl = 10m 143100
2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM 1p¢/perfil/estrutura 151780
1 PAR PB 8 x 1/2 P02 K-LATH RAL9003 1 pg/ clipe 141594
ITE DESCR|CAO CONSUMO CcODIGO

benchmarkbr.com.br

39



40

Detalhe de fixacdo
em estrutura

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO DA
KINSGPAN ISOESTE).
ESTRUTURA METALICA E
SUAS RESPECTIVAS
FIXACOES DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO CLIENTE

DETALHE DE FIXACAO EM ESTRUTURA

Sentido de montagem
sempre de baixo para
cima
3 FITATELHA/TERCA 50MM X 2MM X 10M. 1rl =10m 143100
2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM 1p¢/perfil/estrutura 151780
1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL9003 2 pg /clipe 141594
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

Detalhe de fixacdo

- ambiente externo
fixacdo em estrutura

DETALHE DE FIXACAO - AMBIENTE EXTERNO
FIXACAO EM ESTRUTURA

~_ _/

\\\ — \\\\

// T ~_ . /;

. N

x/ T . /ﬁ

\\\ — \\\\

// o ~_ /;

N )

// ~_ /;

\\\ — V "\\\

x/ T . /f

\\ - \\\

Sentido de montagem P )
sempre de baixo para E— t ™ _
cima \H - \“

1 =

\\\ - o \\\\

. ,

2 ( ~

\\\ /’ \\\\

— J/’/A' ~_ /;

Haw=

~_ \ H//"

N

3 FITATELHA/TERCA 50MM X 2MM X 10M., Irl =10m 143100
2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80OMM 1pg/perfil/estrutura 151780
1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL?003 2 p¢ /clipe 141594

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

benchmarkbr.com.br

41



DETALHE DE EMENDA COM SPLICE CANTO EXTERNO

DETALHE EM PERFIL METALICO EM PAINEL/ESTRUTURA METALICA
Fixar conforme
detalhe de
fixacdo padrao. e
Detalhe de emenda ~. Canto externo
1 150 . ~
com splice L em painel ’ | =
3 - 2 1 1 \ -
- R SR G G G S
o // k\\ /// \\\ /// \\‘ /// \\\ /// \\\ /// \\\ /// \\‘ /// \\\ /// \<\ -
Posicionar proxima /4 A _ A _ A - ,/I\g, A _ A _ A AL A ,,
peca sobre o 3
splice
=
3

22
"
= A0,
L0 —_—
I s
50
3 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM 1p¢/perfil/festrutura 151780 3 PERFIL CANTO EXT INFINITY WALL Tpe=3m | = --—---
2 PAR PB 8 x 1/2 P02 K-LATH RAL9003 2 pg/ clipe 141594 2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L.=80MM pg/perfil/estrutura 151780
1 ACAB P/ EMENDA LYSTRA INFINITY WALL 1pg/2 perfis | - 1 PAR PB 8 x 1/2 P02 K-LATH RAL2003 2 p¢ /clipe 141594
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO E DESCRICAO CONSUMO CODIGO

benchmarkbr.com.br




CANTO EXTERNO CANTO INTERNO
EM ALVENARIA EM ALVENARIA

) o
] L)
Cant T Canto int -
AdNTO externo anNto INternNno ]
° } °
| o | 10
em alvendarid | em alvendaria 5%
S S —T /= —
SN -
e 2
Sl
|
3
2 2
4
o 10, [
L0 —_—
QT 50
50
3 PERFIL CANTO INT INFINITY WALL Tpg=3m |  ------
3 PERFIL CANTO EXT INFINITY WALL Tpeg=3m |  ------ 2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L.=80MM 1pg/perfil/estrutura 151780
2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - [ =80MM Ip¢/perfil/estrutura 151780 1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Platica S-8 2un/clipe 140501/140497
1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Platica S-8 2un/clipe 140501/140497 ITEM DESCRICAO CONSUMO CcODIGO
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO benchmarkbr.com.br
45




ACABAMENTO SUPERIOR COM RUFO ACABAMENTO SUPERIOR COM RUFO

ar in-loco

Verificar in-loco Verific

ACAB FINAL PC C/ RECORTE
INFINITY WALL RAL, 0,43MM

DESENVOLVIMENTO 120mm
RAL
conigo__ 38|

Acabamento EPE]
superior com rufo <

Acabamento
superior com rufo

20
90

%

Desenvolvimento=___mm
Cor: RAL
AUTILIZAR PERFIL ESPECIAL

&
W
%erfﬁcar em projeto
4
N
%eriﬁcar em projeto

&

Desenvolvimento=___mm K,
Cor: RAL____ <
AUTILIZAR PERFIL ESPECIAL

@\
<\\

O
\S’b

Perfil metalico

2 D
; T “‘“"ﬂ]‘
S -V
£ N———] [—— N\
< i o _ {
8 / 4 g T ’ ¢
] X Verificar ‘ N 1S > Q
o situacéo In-loco| s B Nl
< / 3 A1 [/
& T =
g © situagao In-loco >
~ m‘j 5 ¥ u
i = |~ N\
L I - /
— - / ] A
™~ %
2 e e =11
7 ? | e | e |
5 Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505
4| CLIPE RUFO SUPERIOR acada 500mm | - g g'(—)':g RRLlJJFFg §S§EE§'§§ a Cf‘:)"; _S%?nmm """
3 ACAB RUFO SUPERIOR 1p¢=3m | = ------ LU ——
2 Rebite aluminio 3.2x10 rmm a COZZ SOrgmm 140505 2 ACAB FINAL PC C/ RECORTE INFINITY WALL RAL 0,43MM  1p¢=3000mm | = ------
: 1 PAR PB 8 x 1/2 P02 K-LATH RAL9003 a cada 500mm 141594
1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL9003 a cada 500mm 141594 TEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO ¢

benchmarkbr.com.br
47



ENCONTRO COM FORRO ENCONTRO COM PAINEL
EM PAINEL/ESTRUTURA METALICA

ACABAMENTO INFERIOR ACABAMENTO INFERIOR
DESENVOLVIMENTO 48mm DESENVOLVIMENTO 130
RAL ADEFINIR RAL
CODIGO A DEFINIR CODIGO
18
Encontr E t m
CO @) [ NCONTro Co s
O
ok O
o [ ) [ ]
S ~ 20
cCom T1TOrIro pPainel em pdaine T
' - o
\_ V \ N
\‘ \‘, Nz \‘ P g]:
T T T T I\ I\ )
[L,,‘m : S
/7:“ 1=l —
2 3 o B ; a 1 1 1
3 Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505 _
2 | ACABAMENTO L 30X18 EXT INFINITY WALL RAL____ 0,43MM Tpc=3m | - 3 | ACABAMENTO PADRAQ INFINITY WALL - RAL____ 0,43mm Tpg=3000mm | = ------
1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL9003 a cada 500mm 141594 2 | CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L =80MM Tpc/perfil/estrutura 151780
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO 1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL9003 2 pc /clipe 141594
ITEM DESCRICAO CONSUMbenchmaz3micon.br

49



ENCONTRO COM PAREDE DE ALVENARIA DETALHE DE ABERTURA

EM PAINEL/ESTRUTURA METALICA

ACABAMENTO INFERIOR

DESENVOLVIMENTO 130 ACABAMENTO DE PREENCHIMENTO ACABAMENTO INFERIOR
RAL
DESENVOLVIMENTO 48mm
: DESENVOLVIMENTO 118mm
E— RAL A DEFINIR

RAL A DEFINIR f
CODIGO ADEFINIR

Encontro com Detalhe de i "
parede de alvenaria i abertura em painel

40
10
55

m’
25

”’[91

|18 |

= VEDACAO DA
3 ) 9]: “: PERFIL ESPECIAL ESQUADRIA A
‘ 20 CARGO DO
4 CLIENTE
3 ACABAMENTO PADRAO INFINITY WALL - RAL____ 0,43mm lp¢=3000mm | = ------ 4 ACABAMENTO L 30X18 EXT INFINITY WALL RAL____ 0,43MM Tpg=3m |  ------
2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80OMM 1pg/perfil/estrutura 151780 3 Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505
1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Platica S-8 2un/clipe 140501/140497 2 ACAB FINAL PC C/RECORTE INFINITY WALLRAL_____ 0,43MM Ip¢=3000mm | = ------
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO 1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL9003 a cada 500mm 141594
ITEM DESCRICAO CONSUM®enchmazkimigon.br

51



DETALHE DE ABERTURA
EM ALVENARIA

ACABAMENTO DE PREENCHIMENTO ACABAMENTO INFERIOR
ADEFINR ADEFINR
ADEFINIR [ ADEFINIR |

=)

Detalhe de abertura
em alvenaria

VEDAGAO DA
ESQUADRIA A
CARGO DO
CLIENTE

ACABAMENTO L 30X18 EXT INFINITY WALL RAL__ 0,43MM 1pg =3m

[ ]
Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505
ACAB FINAL PC C/ RECORTE INFINITY WALL RAL 0,43MM  1pc= 3000mm

| - |
Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm / Bucha Platica S-8 a cada 500mm_ [140501/140497
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

benchmarkbr.com.br
53




ACABAMENTO INFERIOR DE MONTAGEM COM INICIO SUSPENSO

[ ACABAMENTO INFERIOR |
DESENVOLVIMENTO
| RAL | ADEFNR |

Detalhes Vertical Acabamento inferior

de montagem com
INnicio suspenso

PERFIL ESPECIAL

Espacamento
para dreno de
dgua

Perfil Pingadeira Inferior | 1pg=3000mm | = --- ]
CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM
Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Pldtica 5-8
DESCRICAO




ACABAMENTO INFERIOR DE MONTAGEM COM INICIO NO PISO ACABAMENTO INFERIOR DE MONTAGEM COM INICIO SUSPENSO

ACABAMENTO INFERIOR

Acabamento inferior K£ Acabamento inferior .

de montagem com
. V4 . . 9]:|l— ° ¥4 .
inicio no piso = inicio suspenso

de montagem com L

PERFIL ESPECIAL

| 50 |

Espacamento ' v
para dreno de o 1
vl ———  dgua : 2
y 3
’ ‘ o Espacamento
para dreno de
4 Massa vedante telha 600 ml 1tubo=25m 144059
3 ACABAMENTO PADRAQ INFINITY WALL - RAL____ 0,43mm Ip¢=3000mm | ------
2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM 1p¢/perfil/estruturg 151780 3 Perfil Pingadeira Inferior Tp¢=3000mm | = ------
1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Pldtica S-8 2un/clipe 140501/140497 2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L.=80MM 1p¢/perfil/estrutura 151780
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO 1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL9003 2 p¢ /clipe 141594
ITEM DESCRICAO CONSUMbenchmaekhpiGon. br

57



58

Acabamento inferior
de montagem com
INiCio sUspenso

ACABAMENTO INFERIOR DE MONTAGEM COM INICIO SUSPENSO

ACABAMENTO INFERIOR

DESENVOLVIMENTO

RAL

130

CODIGO

S
20
( ] 2
N Espacamento
~__/ =] |- para dreno de
N $/ dgua
4 Massa vedante telha 600 ml 1 tubo =25m 144059
3 | ACABAMENTO PADRAO INFINITY WALL - RAL__ 0,43mm 1pg= 3000mm |  ——
2 | CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM 1pg/perfilestrutura] 151780
1 | PARPB8x 1/2P02 K-LATH RAL9003 2 pc/ clipe 141504
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

Acabamento inferior
de montagem com
inicio acima de rodapé
- aplicag¢do interna

ACABAMENTO INFERIOR DE MONTAGEM COM INICIO ACIMA DE

RODAPE - APLICAGAO INTERNA

\

: \ Rodapé existente

4 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm / Bucha Platica S-8 a cada 500mm |140501/140497

3 ACABAMENTO PADRAO INFINITY WALL - RAL__ 0,43mm 1pg=3000mm |  ---—--

2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM 1p¢/perfil/estrutura 151780

1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm / Bucha Platica S-8 2un/clipe 140501/140497
ITE DESCRIGAO CONSUMO CODIGO

benchmarkbr.com.br

59



60

Detalhe de fixacdo
ambiente interno
fixacdo em alvenaria

DETALHE DE FIXACAO - AMBIENTE INTERNO

FIXACAO EM ALVENARIA

3 FITA TELHA/TERCA 50MM X 2MM X 10M. 1rl = 10m 143100

2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM 1p¢/perfil/estrutura 151780

1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm / Bucha Platica S-8 1 un/clipe 140501/140497
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

Detalhe de fixacdo
ambiente interno
fixacdo em painel

DETALHE DE FIXACAO - AMBIENTE INTERNO

FIXACAO EM PAINEL

3 2
1IN V
<:——i—/ \/ \/ \/ N NV EN N \/ \/ \/ 4

ANAAANAN/

NN NN N NN N N N N

|

3 FITATELHA/TERCA 50MM X 2MM X 10M. 1rl = 10m 143100
2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM 1p¢/perfil/estrutura 151780
1 PAR PB 8 x 1/2 P02 K-LATH RAL9003 1 pg/ clipe 141594
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

benchmarkbr.com.br

61



DETALHE DE FIXACAO - AMBIENTE EXTERNO

DETALHE DE FIXACAO - AMBIENTE EXTERNO
FIXACAO EM ESTRUTURA

FIXACAO EM ESTRUTURA

Detolhe de fixacao . Detalhe de fixacdo
- ambiente externo .
- ambiente externo

fixacdo em estrutura : ~
L fixacdo em estrutura ‘

SRR ASE= S

1 M =
<> — - V% h . N\ / N
| | | | | | | |
/\ /
\ / \ /
| | | | | | |

N N SN N A2 ./ A2 .
5 FITATELHA/TERCA 50MM X 2MM X 10M. Irl =10m 143100
3 FITATELHA/TERCA 50MM X 2MM X 10M. Trl =10m 143100 4 Parafuso costura PB1/4" - 14 x 7/8" P1 a cada 500mm 141580
2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM 1p¢/perfil/estrutura 151780 3 Perfil metdlico Cartola auxiliar de fixacdo #0,65mm 1pg=3m 145928
1 PAR PB 8 x 1/2 P02 K-LATH RAL9003 2 p¢ /clipe 141594 2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM Ip¢/perfil/estrutura 151780
ITEM DESCRICAO CONSUMO CcODIGO 1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL9003 2 pg /clipe 141594

ITEM DESCRICAO CONSUMbenchmazkhinigon.br

63



64

Detalhe de emenda

com splice

NOTA:
Estrutura metalica
dimensionada e
executada pelo cliente

DETALHE DE EMENDA COM SPLICE

Posicionar proxima
peca sobre o

Canto interno

CANTO INTERNO

24

10
50

|

|

NN\ /'#‘\ 7N/ N/ N/ N/ N/ NS NS v

/\

\

|
/’ \\

|
/’ \\

|
/’ \\

|
/’ \\

\
/’ \\

)
\

AN/ NNSNSNSNS NSNS NN

/

|
/’ \\

A
/’ \\

/

\

\ /

\ /

\ /

\ /

/

\

|

\_

/‘/ :

/‘/ g \\x‘

/‘/ g \\x‘

/‘/ g \\x‘

/‘/ : \\x‘

/‘/ : \\x‘

-

PERFIL CANTO INT INFINITY WALL

1p¢=3m

N W

TRAVA PARA CONCEPT E INFINITY WALL - 0,65MM

1pg=3m

145401

splice
1 é f 1
/ p
2 5 D 1
i S f\
N N
3°Passo
Pos| 0
splice atras do
ripado 2°Passo
1° Passo
3 [ CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM 1pciperfilestrutura] 151780
2 | PARPB8x1/2P02 K-LATH RAL9003 2 pg / clipe 141594
1 | ACAB P/ EMENDA LYSTRA INFINITY WALL 1pgi2 perfis | -
ITE DESCRICAO CONSUMO CODIGO

PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL9003

a cada 500mm

141594

DESCRICAO

CONSUMbenc

mMackmiGon.br

65



66

Canto externo

CANTO EXTERNO

5
3
10,
50

.
L
0

3 PERFIL CANTO EXT INFINITY WALL Tpe=3m | = ------

2 TRAVA PARA CONCEPT E INFINITY WALL - 0,65MM 1pg=3m 145401

1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL%003 a cada 500mm 141594
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

Canto interno

CANTO INTERNO

50

24

24

10
50
!
*\ P \ \ Y f \ Y
] | 1 1 ] J\’ | \ \ ‘J

WL /N gv N\ \ / /' \ /' \\ \ \ \ /' \\
5 PERFIL CANTO INT INFINITY WALL Tpg=3m | = ------
4 ACABAMENTO L 30X18 EXT INFINITY WALL RAL____ 0,43MM lp¢=3m | = ------
3 Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505
2 ACAB FINAL PC C/RECORTE INFINITY WALL RAL_____ 0,43MM 1p¢=3000mm | = ------
1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL9003 a cada 500mm 141594
E DESCRICAO CONSUMbenchmazkimigon.br

67



CANTO EXTERNO CANTO EXTERNO

Sentido de montagem

] // HE;H(\/ ‘ 80 ,ﬂl
Ell jm R::‘i QE““E
Canto externo | " -
Canto externo = Ss0000d
N =]
4

Z

1° Passo e 2°Passo - 3° Passo

5 PERFIL CANTO EXT INFINITY WALL Tpg=3m | -

4 ACABAMENTO L 30X18 EXT INFINITY WALLRAL____ 0,43MM Tpeg=3m | = ------

3 Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505 4 FITA TACKY TAPE 9,5mm 1rolo=13,7m 143104
2 ACAB FINAL PC C/RECORTE INFINITY WALL RAL_____ 0,43MM 1p¢=3000mm | ------ 3 CANTONEIRA 80X18 INT. Tpe=3m | = ------
1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL003 a cada 500mm 141594 2 TRAVA PARA CONCEPT E INFINITY WALL - 0,65MM 1p¢=3m 145401
E DESCRICAO CONSUMO CODIGO 1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL9003 a cada 500mm 141594

ITEM DESCRICAO CONSUMBenchmdekiplEsin .br

69



ACABAMENTO COM ENCONTRO COM PAINEL ACABAMENTO COM ENCONTRO COM PAINEL

ACABAMENTO INFERIOR ACABAMENTO INFERIOR
DESENVOLVIMENTO 130 DESENVOLVIMENTO 130
RAL RAL
CODIGO CODIGO
9 o
= =
= 5
20 20

30

| 50 |

Acabamento com Y L] Acabamento com —
encontro com painel ~. encontro com painel {

Sentido de montagem
Sentido de montagem
4 Massa vedante telha 600 ml Ttubo=25m 144059 =
3 | ACABAMENTO PADRAO INFINITY WALL - RAL____ 0,43mm lpc= 3000mm | 2 ﬁgﬁgimgmg f@gi%oé'}mg; I\'/F\{(A\ll_\;_A_LI'_RIIikI:W 0,3 Z?I\TM 1'02;’ 3(30_,? mm
2 | TRAVA PARA CONCEPT E INFINITY WALL - 0,65MM Tpc=3m 145401 : — — pe = om
3 Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505
1| PARPB8x1/2P02 K-LATHRAL9O0S a cada 500mm 141594 2 | ACAB FINAL PC C/RECORTE INFINITY WALL RAL_____ 0,43MM 1pe= 3000
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO C C/RECORTE INFINITY WALL RAL____ : pe= mm |
1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL9003 a cada 500mm 141594
ITEM DESCRICAO CONSUMbenchmatkdmigan. br
1



ACABAMENTO COM ENCONTRO COM PAINEL CANTO INTERNO

ACABAMENTO INFERIOR
DESENVOLVIMENTO 89
RAL

CODIGO

mx
50 |

1
2%

a[_gz } . 0
Acabamento com j Canto interno .

encontro com painel

\ A A A A , 1
Sentido de montagem

5 Massa vedante telha 600 ml 1tubo=25m 144059

4 FITA DE VEDACAO TACKY TAPE (13,71M X 9,5MM) 1rolo =13,71m 143104

3 ACABAMENTO FIM DE MONTAGEM Ip¢=3000mm | = ------

2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM 1p¢/perfil/estrutura 151780 PERFIL CANTO INT INFINITY WALL Tpg=3m | = ------

1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL9003 a cada 500mm 141594 TRAVA PARA CONCEPT E INFINITY WALL - 0,65MM 1 p¢=3m 145401

E DESCRICAO CONSUMO CODIGO Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Platica S-8 a cada 500mm |140501/140497

DESCRICAO CONSUMBenchmazkmigemn.br

73



Canto interno

CANTO INTERNO

24

10
50
5 PERFIL CANTO INT INFINITY WALL Tpg=3m | = -
4 ACABAMENTO L 30X18 EXT INFINITY WALL RAL____ 0,43MM 1pe=3m |  ------
3 Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505
2 ACAB FINAL PC C/RECORTE INFINITY WALLRAL_____ 0,43MM Ip¢=3000mm | = ------
Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Platica S-8 a cada 500mm [140501/140497
CONSUMO CODIGO

m|—

DESCRICAO

Canto externo

CANTO EXTERNO

T
s
2
10,
NT 50
50

3 PERFIL CANTO EXT INFINITY WALL Tpeg=3m | = ------

2 TRAVA PARA CONCEPT E INFINITY WALL - 0,65MM 1pg=3m 145401

1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Pldtica S-8 a cada 500mm [140501/140497

E DESCRICAO CONSUM@enchmdedRI&Sn.br
75




Canto externo

CANTO EXTERNO

s/

4
[
3

5 PERFIL CANTO EXT INFINITY WALL Tpc=3m | -
4 ACABAMENTO L 30X18 EXT INFINITY WALL RAL____ 0,43MM 1pe=3m | = ------
3 Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505
2 ACAB FINAL PC C/RECORTE INFINITY WALLRAL_____ 0,43MM 1p¢=3000mm | ------
1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Pldtica S-8 a cada 500mm [140501/140497
E DESCRICAO CONSUMO CODIGO

Acabamento
com encontro
com alvenaria

ACABAMENTO COM ENCONTRO COM ALVENARIA

ACABAMENTO INFERIOR

DESENVOLVIMENTO 130

RAL

CODIGO

=

(=]
3

20
]

30

4 Massa vedante telha 600 ml Ttubo=25m 144059

3 ACABAMENTO PADRAQ INFINITY WALL - RAL 1p¢=3000mm | = ------

2 TRAVA PARA CONCEPT E INFINITY WALL - 0,65MM 1pg=3m 145401

1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Pldtica S-8 a cada 500mm [140501/140497
E DESCRICAO CONSUM@enchmdedRI&Sn. b

77



FIM DE PAGINACAO RECORTADO ACABAMENTO COM ENCONTRO EM ALVENARIA

ACABAMENTO DE PREENCHIMENTO ACABAMENTO INFERIOR ACABAMENTO INFERIOR
DESENVOLVIMENTO 18mm DESENVOLVIMENTO A SSEFV\TR DESENVOLVIMENTO 89
RAL ADEFINIR 'RAL A DEFINIR RAL
CODIGO A DEFINR CODIGO CODIGO

55

m’
30

| 20 |

S
8
] r 2
< g o [ <L
8 | q

Fim de paginacdo Acabamento com - .
recortado M encontro em alvenaria

[N

Sentido de montagem ) a ‘ L
Sentido de montagem
4 ACABAMENTO L 30X18 EXT INFINITY WALL RAL____ 0,43MM Tlpg=3m | = ------ 5 Massa vedante telha 600 ml 1tubo =25m 144059
3 Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505 4 FITA DE VEDACAO TACKY TAPE (13,71M X 9,5MM) 1rolo =13,71Tm 143104
2 ACAB FINAL PC C/RECORTE INFINITY WALLRAL_____ 0,43MM Tp¢=3000mm | = ------ 3 ACABAMENTO FIM DE MONTAGEM Ip¢=3000mm | = ------
1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Pldtica S-8 a cada 500mm |140501/140497 2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM 1p¢/perfil/estrutura 151780
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO 1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Pldtica S-8 a cada 500mm |140501/140497
ITEM DESCRICAO CONSUM®enchmaekhmigen. br

79



80

Encontro com forro
em alvenaria

ENCONTRO COM FORRO

EM ALVENARIA

a

a

"~ FORROEXISTENTE =

a
4 a4

4 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Pldtica S-8 a cada 500mm |140501/140497

3 ACABAMENTO PADRAO INFINITY WALL - RAL____ 0,43mm 1p¢= 3000mm |  ------

2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L.=80MM 1p¢/perfil /estrutura 151780

1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Pldatica S-8 2 p¢ /clipe 140501/140497
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

Fim de paginag¢do
recortado

ACABAMENTO INFERIOR

DESENVOLVIMENTO

48mm

RAL

ADEFINIR

CODIGO

ADEFINIR

1
1

(=]
N

8
=

0|

FIM DE PAGINACAO RECORTADO

Sentido de montagem

3 Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505

2 ACABAMENTO L 30X18 EXT INFINITY WALL RAL____ 0,43MM Tpe=3m | = ------

1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Pldatica S-8 a cada 500mm |140501/140497
ITEM DESCRICAO CONSUMbenchmazkimigan. brj

81



ENCONTRO COM FORRO ACABAMENTO SUPERIOR COM RUFO
EM ALVENARIA

W _ I
7 % N S
Encontro com forro - Acabamento > A
em d |Ve Nar | d | A’FORF%J EXIéT\ENT/E | \ > Su p er | orcomru 'FO |
’ ) | A Fixar diretamente
% ) no perfil sem clip
; - -
- | 302
ij = =

Verificar ‘ N C
situacdo In-loco| T

D

N —
Telha de fechamento
1

4 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Pldtica S-8 a cada 500mm |{140501/140497
3 ACABAMENTO PADRAO INFINITY WALL - RAL____ 0,43mm 1p¢=3000mm | ------ 4 CLIPE RUFO SUPERIOR acada 500mm | ------
2 | CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM Ipc/perfilfestrutura| 151780 3 | ACAB RUFO SUPERIOR Tpe=3m | = ------
1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Pldtica S-8 2 p¢ /clipe 140501/140497 2 Rebite aluminio 3,2x10 mm a cada 500mm 140505
E DESCRICAO CONSUMO CODIGO 1 PAR PB 8 x1/2 P02 K-LATH RAL?003 2 pg /clipe 141594
ITEM DESCRICAO CONSUMO COREhmarkbr.com.br

83



ENCONTRO COM FORRO ENCONTRO COM FORRO
EM PAINEL/ESTRUTURA METALICA EM PAINEL/ESTRUTURA METALICA

Encontro com Encontro com

forro e po | nel : /\ FOF%RO EXISTENTE )\ forro em po | ﬂe| FORRO EXlSTENTE

I I \

] ’ 3

4 * 4

1 [

’l'

2 2
4 | PARPB8x1/2P02 K-LATH RAL9003 a cada 500mm 141594
3| ACABAMENTO PADRAO INFINITY WALL - RAL____ 0,43mm lpg=3000mm | - 4 | PARPB8x1/2P02 K-LATH RAL9003 a cada 500mm 141594
2 [ CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM Tpg/perfil/estrutural 151780 3 | ACABAMENTO PADRAO INFINITY WALL - RAL____ 0,43mm lpe=3000mm | ------
1 TPARPB B x1/2P02 K-LATH RALOOO3 2 pe /clipe 141504 2| CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM Tpe/perfil/estruturd 151780

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO 1| PARPB8x1/2P02 K-LATH RAL9003 2 pe /clipe 141594
ITEM DESCRICAO CONSUM@e e hneORIGRN b

85



DETALHE DE ABERTURA EM ALVENARIA ENCONTRO COM OBSTRUCOES DE TOPO

Detalhe de abertura oo Encontro com

em alvenaria F% clte obstrucdes de ///é%/é/////%/

topo

‘4

e | N
¢ o ‘_“ _/4 = ‘/7
Do,
v 4 -
< !
2 T
4 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Pldtica S-8 a cada 500mm |140501/140497
3 | ACAB PARA VENEZIANA PERF. ESPECIAL - RAL____ 0,43mm Tpe=3000mm | ------ 4 | Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Pldtica S-8 a cada 500mm_[140501/140497
2 CLIPE INFINITY WALL 0,50MM - L=80MM 1p¢/perfil/estruturg 151780 3 ACAB PARA VENEZIANA PERF. ESPECIAL - RAL____ 0,43mm Tpg= 3000mm |  ------
1 Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Pldtica S-8 2 P¢ /clipe 140501/140497 2 CLIPE INFINITY WALL O,SOMM - L=80MM 1p<;/perﬁ|/estruturo 151780
ITEM DESCRICAC CONSUMO CODIGO 1| Parafuso FENDA C/PA 4,8 x 38 mm /Bucha Platica S-8 2pc/clipe  |140501/140497
ITEM DESCRICAO CONSUMBenchmoekiIGHn. br

87



DETALHE DE FIXACAO - AMBIENTE EXTERNO
FIXACAO EM ESTRUTURA

Detalhes para forro

Detalhe de Fixacdo
- Ambiente externo
fixacdo em estrutura

| 1 |PARPB8X12P02 K-LATHRAL903 | 2pg/clipe | 141594 |




90

Acabamento lateral de
topo (Ribbon e Lystra

ACABAMENTO LATERAL DETOPO (RIBBON E LYSTRA)

ACABAMENTO L

DESENVOLVIMENTO 48mm
RAL ADEFINIR
CODIGO ADEFINIR

CRE
50

NOTA:
Estrutura metalica
dimensionada e

executada pelo cliente

I}
L1

@7

G}

3 ACAB L 50X18 EXT INFINITY WALL 1p¢=3000mm | = -

2 FITA DUPLA FACE VHB 4910 9.5MM X 1,0MM X 10M ROLO DE 10m 131197

1 Rebite aluminio 3,2x10 mm 2un/perfil 140505
ITE DESCRICAO CONSUMO CODIGO

Acabamento inicio
de montagem forro

ACABAMENTO INICIO DE MONTAGEM NO FORRO

NOTA:
Estrutura metalica
dimensionada e

executada pelo cliente

ACABAMENTO L

DESENVOLVIMENTO 48mm
RAL ADEFINIR
CODIGO ADEFINIR
10 ol

F

" a

. Méx
: < I 30mm g
< a4

N 3
‘a e 4
5
L
N
</ \
| s /\

)

5 TRAVA PARA CONCEPT E INFINITY WALL - 0,65MM 1 pg=3m 145401

4 Rebite aluminio 3,2x10 mm 2un/perfil 140505

3 ACAB L 50X18 EXT INFINITY WALL 1p¢=3000mm |  ---—---

2 FITA DUPLA FACE VHB 4910 9.5MM X 1,0MM X 10M ROLO DE 10m 131197

1 PAR PB 8 x 1/2 P02 K-LATH RAL9003 2 pg / clipe 141594
ITEM DESCRICAO

CONSUMiENC

MaCADIGON.br
91



92

Acabamento fim de
montagem no forro

ACABAMENTO FIM DE MONTAGEM NO FORRO

ACABAMENTO L
DESENVOLVIMENTO 48mm
RAL ADEFINIR
CODIGO ADEFINIR
10 o

2

NOTA:
Estrutura metalica
dimensionada e
executada pelo cliente

n "a

aq a
T T
Sentido de montagem i : : C «s /\A qA -
4 Rebite aluminio 3,2x10 mm 2un/perfil 140505
3 CANTONEIRA ACAB ESPECIAL 1p¢=3000mm | = -
2 FITA DUPLA FACE VHB 4910 9.5MM X 1,0MM X 10M ROLO DE 10m 131197
1 PAR PB 8 x 1/2 P02 K-LATH RAL9003 2 pg / clipe 141594
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

Acabamento fim de
montagem forro

N[

ACABAMENTO FIM DE MONTAGEM NO FORRO

ACABAMENTO L
DESENVOLVIMENTO 48mm
RAL ADEFINIR
CODIGO ADEFINIR
10 @

F

NOTA:
Estrutura metalica
dimensionada e
lexecutada pelo cliente

G

RFE

| i

Sentido de montagem @J

@i

Rebite aluminio 3,2x10 mm

CANTONEIRA ACAB ESPECIAL

2un/perfil 140505

ITEM

FITA DUPLA FACE VHB 4910 9.5MM X 1,0MM X 10M

1pc= 3000mm

PAR PB 8 x 1/2 P02 K-LATH RAL9003

ROLO DE 10m

DESCRICAO

131197

2 p¢/ clipe

141594

CONSUMBFNC

MEBBIED -1

75



MATERIAL GALVALUME

DESENVOLVIMENTO 109 m
COMPRIMENTO 1000 m

Perfis de acabamento —

Acabamento final
montagem MO Lado da cor

CADASTROS #0,43mm
DESCRICA

ACAB FINAL MONTAGEM MO1 LYSTRA AREIA/PRIMER 0,43MM

ACAB FINAL MONTAGEM MO01 LYSTRA MAD.NOCE SHADOW/PRIMER
0,43MM

3
ACAB FINAL MONTAGEM MO1 LYSTRA RAL9003/PRIMER0,43MM [ 151782

ACAB FINAL MONTAGEM MO01 LYSTRA




96

Acabamento final
montagem MOZ

MATERIAL GALVALUME
ACABAMENTO | -
ESPESSURA 0.43 mm
DESENVOLVIMENTO 191 mm
COMPRIMENTO 1000 mm
AREA 0.19 m?
PESO 0.64 kg

23 2323 3

9

CADASTROS #0,43mm

DESCRICAO CODIGO
IACAB FINAL MONTAGEM MO02 LYSTRA AREIA/PRIMER 0,43MM 151847
ACAB FINAL MONTAGEM MO02 LYSTRA BRANCO GELO/PRIMER 0,43MM 151848
ACAB FINAL MONTAGEM MO02 LYSTRA CINZA PLATINA/PRIMER 0,43MM 151849
ACAB FINAL MONTAGEM MO02 LYSTRA CINZA TITANIO/PRIMER 0,43MM 151850
ACAB FINAL MONTAGEM MO02 LYSTRA PRETO ABSOLUTO/PRIMER 0,43MM 151851
ACAB FINAL MONTAGEM MO02 LYSTRA MAD.NOCE SHADOW/PRIMER
0,43MM 151852
ACAB FINAL MONTAGEM MO02 LYSTRA MAD.CARVA SHADOW/PRIMER 0,43 151853
ACAB FINAL MONTAGEM MO2 LYSTRA MAD. FREIJO SHADOW/PRIM 0,43 151801
ACAB FINAL MONTAGEM MO02 LYSTRA MAD. CLARA/PRIMER 0,43MM 151792
IACAB FINAL MONTAGEM MO02 LYSTRA RAL9003/PRIMER 0,43MM 151783
Ne Desenho:
Resp. Teécnico: Projetista:
Perfi:  ACAB FINAL MONTAGEM M02 LYSTRA RAFAELA H. Eng. Gustavo N.
Escala: INDICADA Folha: Revisao
Formato: A4

Acabamento inferior

MATERIAL GALVALUME
ACABAMENTO
ESPESSURA 0.43 mm
DESENVOLVIMENTO 110 mm
COMPRIMENTO 1000 mm
AREA 0.11 m?
PESO 0.37 kg

20

20|

CADASTROS #0,43mm

DESCRICAO CODIGO
ACAB INFERIOR INFINITY WALL AREIA/PRIMER 0,43MM 151827
ACAB INFERIOR INFINITY WALL BRANCO GELO/PRIMER 0,43MM 151828
ACAB INFERIOR INFINITY WALL CINZA PLATINA/PRIMER 0,43MM 151829
ACAB INFERIOR INFINITY WALL CINZA TITANIO/PRIMER 0,43MM 151830
ACAB INFERIOR INFINITY WALL PRETO ABSOLUTO/PRIMER 0,43MM 151831
ACAB INFERIOR INFINITY WALL MAD. NOCE SHADOW/PRIMER 0,43MM 151832
ACAB INFERIOR INFINITY WALL MAD. CARVALHO SHADOW/PRIMER 0,43 151833
IACAB INFERIOR INFINITY WALL MAD. FREIJO SHADOW/PRIM 0,43MM 151799
ACAB INFERIOR INFINITY WALL MAD. CLARA/PRIMER 0,43MM 151790
ACAB INFERIOR INFINITY WALL RAL9003/PRIMER 0,43MM 151781
Ne Desenho:
Resp. Tecnico: Projetista:
Perfil: ACAB INFERIOR INFINITY WALL RAFAELA H. Eng. Gustavo N.

Escala: INDICADA Folha: Revisdo

Formato: Ad

benchmarkbr.com.b

97



MATERIAL GALVALUME MATERIAL GALVALUME
ACABAMENTO | - ACABAMENTO
ESPESSURA 0.43 mm ESPESSURA 0.43 mm
DESENVOLVIMENTO 211 mm DESENVOLVIMENTO 162 mm
COMPRIMENTO 1000 mm COMPRIMENTO 1000 mm
AREA 0.21 m? AREA 0.16 m?
PESO 0.71 kg PESO 0.55 kg

Acobomento Acabamento lateral
lateral final inicio montagem

9 10
montagem . a N —3—

»
20
20

o

Lado da cor 7(&
Lado da cor
CADASTROS #0,43mm CADASTROS #0,43mm ,
DESCRICAO cODIGO , DESCRICAO CODIGO
IACAB LATERAL FINAL MONTAGEM LYSTRA AREIA/PRIMER 0,43MM 151868 ACAB LATERAL INICIO MONTAGEM LYSTRA AREIA/PRIMER 0,43MM 151861
IACAB LATERAL FINAL MONTAGEM LYSTRA BRANCO GELO/PRIMER 0,43MM 151869 ACAB LATERAL INICIO MONTAGEM LYSTRA BRANCO GELO/PRIMER 0,43 151862
IACAB LATERAL FINAL MONTAGEM LYSTRA CINZA PLATINA/PRIMER 0,43 151870 IACAB LATERAL INICIO MONTAGE LYSTRA CINZA PLATINA/PRIMER 0,43 151863
ACAB LATERAL FINAL MONTAGEM LYSTRA CINZA TITANIO/PRIMER 0,43 151871 IACAB LATERAL INIiCIO MONTAGE LYSTRA CINZA TITANIO/PRIMER 0,43 151864
IACAB LATERAL FINAL MONTAGEM LYSTRA PRETO ABSOLUT/PRIMER 0,43 151872 ACAB LATERAL INICIO MONTAGE LYSTRA PRETO ABSOLUT/PRIMER 0,43 151865
IACAB LATERA FINAL MONTAGE LYSTRA MAD.NOCE SHADOW/PRIMER 0,43 151873 :
ACAB LATERA FINAL MONTAG LYSTRA MAD.CARVA SHADOW/PRIMER 0,43 151874 ACAB LATERAL INICIO MONTA LYSTRA MAD.NOCE SHADOW/PRIMER 0,43 151866
ACAB LATERAL FINAL MONT LYSTRA MAD. FREIJO SHADOW/PRIM 0,43 151805 ACAB LATERA INICIO MONTA LYSTRA MAD.CARVA SHADOW/PRIMER 0,43 151867
IACAB LATERAL FINAL MONTAGEM LYSTRA MAD. CLARA/PRIMER 0,43MM 151796 ACAB LATERAL INICIO MONT LYSTRA MAD. FREIJO SHADOW/PRIM 0,43 151804
IACAB LATERAL FINAL MONTAGEM LYSTRA RAL9003/PRIMER 0,43MM 151787 ACAB LATERAL INICIO MONTAGEM LYSTRA MAD. CLARA/PRIMER 0,43MM 151795
Whseho IACAB LATERAL INICIO MONTAGEM LYSTRA RAL9003/PRIMER 0,43MM 151786
Resp. Técnico: Projetista: Ne Desenho:
ACAB LATERAL FINAL MONTAGEM LYSTRA RZ\FAELA H. éng» Gustavo N. Resp. Técnico: Projetista:
fscleNDICADA [P [Revisio Perfi:  ACAB LATERAL INICIO MONTAGEM LYSTRA RAFAELAH. Eng. Gustavo N.
Formato: A4 O Escala: INDICADA Folha: Revisao
Formato: Ad
benchmarkbr.com.b

99



MATERIAL PRE-PINTADO MATERIAL PRE-PINTADO -
ACABAMENTO RAL9003/PRIMER ACABAMENTO RAL9003/PRIMER
ESPESSURA 0.43 mm
DESEIE\ISVPCT\ZLIJ\::NTO 0;;3 mm DESENVOLVIMENTO 249 mm
COMPRIMENTO 200 mm
L "L =
PESO 0.20 kg PESO 0.17 kg " 7
Acabamento para —
o~
aberturas L 30x18 Acabamento para Lado da cor
(Ve
18 d ~N
°
interno emenad s
—
o~
A
s \_Ladoda cor
L= o
N
o~
~N
CADASTROS #0,43mm
DESCRICAO CODIGO
ACAB P/ EMENDA LYSTRA INFINITY WALL AREIA/PRIMER 0,43MM 151854
CADASTROS #0,43mm z ACAB P/ EMENDA LYSTRA INFINITY WALL BRANCO GELO/PRIMER 0,43 151855
DESCRICAO CODIGO ACAB P/ EMENDA LYSTRA INFINITY WAL CINZA PLATINA/PRIMER 0,43 151856
ACAB P/ ABERTURAS L 30X18 INT AREIA/PRIMER 0,43MM 151875 ACAB P/ EMENDA LYSTRA INFINITY WAL CINZA TITANIO/PRIMER 0,43 151857
ACAB P/ ABERTURAS L 30X18 INT CINZA PLATINA/PRIMER 0,43MM 151876 ACAB P/ EMENDA LYSTRA INFINITY WAL PRETO ABSOLUT/PRIMER 0,43 151858
ACAB P/ ABERTURAS L 30X18 INT CINZA TITANIO/PRIMER 0,43MM 151877 ACAB P/ EMENDA LYSTRA INFINI WAL MAD.NOCE SHADOW/PRIMER 0,43 151859
ACAB P/ ABERTURAS L 30X18 INT PRETO ABSOLUTO/PRIMER 0,43MM 151878 ACAB P/ EMENDA LYSTRA INFINITY WAL MAD.CARVALHO/PRIMER 0,43 151860
80 ML Mo suceu e Ly i A8y ST T AL RIS 0 s
ACAB P/ A . ) ACAB : )
ACAB P/ ABERTURAS L 30X18 INT BRANCO GELO/PRIMER 0,43MM S— 151895 ACAB P/ EMENDA LYSTRA INFINITY WALL RAL9003/PRIMER 0,43MM N 151785
Resp. Técnico: Projetista: Resp. Técnico: Projetista:
Perfii ACAB P/ ABERTURAS L 30X18 INT RAPABLAH. oG v Perfi:  ACAB P/ EMENDA LYSTRA INFINITY WALL RAFAELAH. Eng. Gustavo N.
Escale:  \NpicADA |Fohe: Revisdo Bl |\NDICADA | PP Revisio
Formato: Ad Formato: Ad
benchmarkbrecomb

0
100



102

Acabamento superior
L 30x18 externo

MATERIAL

GALVALUME

ACABAMENTO

RAL9003/PRIMER

ESPESSURA

0,43

mm

DESENVOLVIMENTO

32

mm

COMPRIMENTO8

Om

QUANTIDADE

1

pe

AREA

0.0026

m

PESO

0.0086

kg

CLIP DE FIXACAO
INFINITY WALL

MATERIAL PRE-PINTADO
ACABAMENTO RAL9003/PRIMER

ESPESSURA 0.43 mm

DESENVOLVIMENTO 58 mm

COMPRIMENTO 1000 mm

AREA 0.06 m?

PESO 0.20 kg

Lado da cor
CADASTROS #0,43mm
DESCRICAO CcODIGO
ACAB SUPERIOR L 30X18 EXT INFINITY WALL AREIA/PRIMER 0,43MM 151840
ACAB SUPERI L 30X18 EXT INFINITY WALL BRANCO GELO/PRIME 0,43 151841
ACAB SUPER L 30X18EXT INFINITY WALL CINZA PLATINA/PRIME 0,43 151842
IACAB SUPER L 30X18EXT INFINITY WALL CINZA TITANIO/PRIME 0,43 151843
ACAB SUPER L 30X18EXT INFINITY WALL PRETO ABSOLUTO/PRIMEO,43 151844
ACAB SUPE L 30X18EXT INFINI WALL MAD.NOCE SHADOW/PRIMER 0,43 151845
ACAB SUPE L 30X18EXT INFINI WALL MAD.CARVA SHADOW/PRIMEQ,43 151846
IACAB SUPERIOR L 30X18 EXT INFINITY MAD FRELJO SHAD/PRIM 0,43 151802
ACAB SUPERIOR L 30X18 EXT INFINITY WALL MAD. CLARA/PRIMER

0,43MM 151793
AACAB SUPERIOR L 30X18 EXT INFINITY WALL RAL9003/PRIMER 0,43MM 151784

Perfil: ACAB SUPERIOR L 30X18 EXT INFINITY WALL

N Desenho:

Ris %

Lado da cor

CADASTROS #0,43MM
RAL CODIGO
RAL9003/PRIMER 151780

Resp. Técnico:
RAFAELAH.

Projetista:
Eng. Gustavo N.

Bl INDICADA

Formato: A4

Folha: Revisao

Perfil:

CLIPE INFINITY WALL 0,43MM - L=80MM

Ne Desenho:

Resp. Técnico:
RAFAELAH.

Projeista:

Eng. Gustavo N.

Bl INDICADA

Formato: A4

Folha:

Revisdo

benchmarkbr.com.b

103



104

Trava para Concept Wall
e Infinity Wall

MATERIAL GALVALUME
ACABAMENTO RAL9003/PRIMER

ESPESSURA 0.65 mm
DESENVOLVIMENTO3 5m m
COMPRIMENTO 1000 mm
QUANTIDADE 1 ps
AREA 0.04 m?
PESO 0.18 kg

Lado da cor

CADASTROS #0,65MM
RAL CcODIGO
RAL9003/PRIMER 145401

Perfii:

Ne Desenho: R

COD: 145401 - TRAVAPARA CONCEPT E INFINITY WALL - 0,65MM

Resp. Tecnico: Projetista:

RAFAELAH. Eng. Gustavo N.
Escal |\NDICADA | oM Revisio
Formato: A4

Acabamento padrdo
Infinity Wall

MATERIAL PRE-PINTADO
ACABAMENTO

ESPESSURA 0.43 mm
DESENVOLVIMENTO 130 mm
COMPRIMENTO 1000 mm
QUANTIDADE 1.00 P
AREA 0.13 m?
PESO 0.44 kg

Lado da cor

<
o
(=]
—
Ne Desenho: -
Resp. Técnico: Projetista:
Perfil: ACAB PADRAO INFINITY WALL RAFAELA H. Eng. Gusta\{t? N.
Escala: INDICADA Folha: Revisio
Formato:
o A4 o I o
DeRChArAgr KO Cor ot

10




ista de ferramentas

benchmarkbr.com.br
107




Arranhados no Infinity Wall: verificar se o arranhado possui algum inicio de oxidagdo

Limpeza e manutencdo e e e e

Remover a tinta velha e oxidagdo do local afetado com a ajuda de um raspador
e lixa de gréo n°150.

Limpar os residuos da tinta do local utilizando-se escovdo de limpeza;

Aplicar uma demao de tinta diluida a 15% com diluente;

Amassado no Infinity Wall: para pequenos e médios amassados, promover o processo
de lanternagem para recuperagdo das chapas de ago conforme descrito abaixo:

Lixamento da drea afetada com lixa grdo n° 150 para preparagdo da superficie ¢/
remocdo da tinta e oxidacdo;

Aplicacdo de massa pldstica para pré-regularizagdo da superficie;

Aplica¢do de massa rdpida para Regularizag¢do Fina;

Aplica¢do do Primer para ajuste fino;

Aplicagdo de tinta com pistola na cor do painel;

Finalizagdo de polimento com cera;

benchmarkbr.com.br
109




Construindo o Futuro

A Kingspan Isoeste reserva-se o direito de alterar as especificacdes do produto sem aviso prévio. Produtos e espessuras mostradas neste documento ndo devem ser
consideradas como disponiveis em estoque, para mais informagdes entre em contato com seu consultor ou Departamento de Atendimento ao consumidor. As informagdes,
detalhes técnicos e instrugdes de fixagdo, entre outros, contidos neste material sGo fornecidos de boa fé e se aplicam aos usos descritos. As recomendagdes de uso devem
ser verificadas quanto a adequacdo e conformidade com os requisitos reais, especificacdes e quaisquer leis e regulamentacdes. Para outras aplicacées ou condicdes de
uso, a Kingspan Isoeste oferece um Servico de suporte técnico, cuja orientacdo deve ser solicitada para usos de produtos Kingspan Isoeste ndo especificamente descritos
aqui. Imagens meramente ilustrativas.

R0

Para garantir que vocé esteja visualizando as informagdes mais recentes e precisas do produto, faca a leitura do cédigo QR diretamente ao lado.
® Kingspan and the Lion Device are Registered Trademarks of the Kingspan Group plc in the UK, Ireland and other countries. All rights reserved.

[
r

www.kingspanisoeste.com.br
Central de vendas: 0800 747 1122

Versdo 04 - 01.03.24

[=]




	Lystra
	Montagem
	Detalhes Horizontal
	Detalhes Vertical
	Detalhes para forro
	Perfis de acabamento
	Lista de ferramentas
	Limpeza e manutenção

